

封二

今日菏泽



爱心助力高考



本报两高考爱心活动今启动

编者按

又是一年高考时，又到了牵动考生全家甚至全社会的日子。方便一位考生，服务一个家庭。2011年高考季，本报特推出“助考生一‘笔’之力”、“爱心送考车”大型公益活动，为考生送去考试用放心笔，免费接送考生，受到考生及社会的关注和热捧。

高考，一直是牵动整个社会心弦的字眼。为给考生提供便利，让他们更放心地参加高考，也为了让“公益”与“互爱”的理念更加深入人心，今年，我们将继续发放“放心笔”，同时面向社会广泛征集“爱心送考车”，助考生一臂之力。

28日，这两项爱心活动同时启动。如果您家中有考生，我们愿提供放心笔；如果您有时间，也愿在高考期间免费接送考生，那我们希望您奉献爱心，加入我们的爱心送考队伍。

菏泽考生，快来领“放心笔”啦

菏泽城区已设三处领取点，《今日菏泽》编辑部设发放点，咨询电话6330018

助考生“一筆”之力

主办：齐鲁晚报 山东协和学院
电话：6330018 18253098088

本报菏泽5月27日讯(记者 张歆然) 菏泽考生可以领取放心铅笔了！28日，由本报和山东协和学院联合举办的第七届“助考生一‘笔’之力”活动在菏泽正式启动，考生们期待的放心铅笔、橡皮、铅笔刀等礼物开始发放，考生或者家长可以到本报编辑部及山东协和学院菏泽办事处领取，各县区办事处将在近期陆续开始发放。

今年，“助考生一‘笔’之力”能够为考生们提供的服务升级了，在免费提供2B铅笔、橡皮、小刀的同时，还有针对考前复习和生活准备的“考生服务手册”。但数量有限，希望考生尽早领取。

各县区领取点将于近日

陆续开放，届时本报将一一公布。随后，工作人员还将走进部分高中免费发放“放心笔”，此外，本报也将在全市各考点设置“放心笔”领取点，考生可在看考场期间领取。

为将有限的“放心笔”发

放到最需要的考生手中，避免非考生家庭冒领，领取时请携带考生身份证件，准考证发放后，则凭准考证领取。“放心笔”大礼包中包含保真2B铅笔一支、橡皮一枚及铅笔刀一个，考生可放心使用。



▲2011年“放心笔”发放现场。(资料图)

“爱心送考车”等你来参与

爱心车辆征集活动今日启动，报名热线：6330018, 18253098088



本报菏泽5月27日讯(记者 张歆然) 又到高考季。在距离2012年夏季高考仅10天之际，本报“爱心送考”活动再次起航，今日起面向社会征集爱心车辆，在高考期间免费接送考生，帮助赶考有困难的考生顺利到达考场。

“家住郊区离考点太远、

交通不便怎么办？”“孩子身体不好，家里又没有车怎么办？”“到了考场发现忘带准考证，怎么办？”每到高考临近，交通问题及不可预测的突发事件都成了不少考生和家长担心的难题。为此，本报决定联合相关单位开展“爱心送考”活动，并向全市征集爱心车辆，在高考期间免费接送考生到达考试地点。私家车、出租车和汽车经销商公司车辆均可报名参加。报名时需提供车牌号、型号、联系电话等相关信息。

如果你是一名私家车主或出租车驾驶员，或者你的企业有合适的车辆可以提供，如果你愿意在高考这几天免费送考，那么拨打热线与我们联系吧。

此外，本报还面向市区汽车修理行业，征集爱心汽修厂，如送考期间有车辆出现故障，希望爱心汽修厂能提供及时、免费的修理服务。

在此，本报呼吁有车一族又由于工作等原因无法加入爱心送考队伍的市民，高考期间不开车出门、减少交通堵塞

状况，也是“爱心送考”的一种体现。

奉献一份爱心，为高学子保驾护航！参与本次爱心活动的车辆将统一标注服务标牌。届时，有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆，出示相关证件后便可免费乘坐到考点。如有紧急或突发情况，身边又没有可乘车辆，也可拨打本报热线电话，我们将安排最近的车辆出行接送。

“爱心送考”报名热线：6330018, 18253098088。

鄄城工商治理学校周边环境

本报鄄城5月27日讯(记者 董梦婕 通讯员 鲁洪飞 武亚非) 为给广大高考生营造一个良好的学习和考试环境，鄄城县工商局开展校园周边环境专项行动，将持续到高考结束。

此次治理以中小学周边的文化用品商店、超市、餐饮场所为重点，采取逐户检查的方式，重点查处无照经营、销售过期霉变和“三无”食品等违法行为。对考试专用的2B铅笔等文具用品质量进行了严格检查，坚决杜绝假冒伪劣文化用品进入学校和考场。同时对非法经营的“黑网吧”坚决取缔，为学校及考生创造良好的学习备考环境。

截至目前，鄄城县工商局共出动执法人员52人次，执法车辆12台次，检查经营户133户次，确保考生消费安全、高考的顺利进行。

巨野严管

校园周边食品安全

本报巨野5月27日讯(记者 李德领 通讯员 袁存金) 夏季是食品问题频发季节，近日，巨野县工商局对辖区校园周边食品安全进行专项执法检查。

在巨野一中附近一超市，执法人员发现该超市货架上有过期食品；还有商店无营业执照营业。

针对这些情况，执法人员当场对过期、无QS标志的食品进行了收缴，并当场下达整改通知书。

此次行动，巨野县工商部门共检查校园周边的小超市、食杂店等食品经营主体58户。查扣过期食品100袋，规范使用“一卡通”12户。

同时，执法人员提醒学生和家长，在购买食品时一定要注意生产日期和是否有QS标志。尤其是高考临近，学生们在购买食品时一定要注意。

爱心送考 再度起航

这是良善力量的传递，我们会一直做下去

又是一年高考时，为了帮助考生赶考，由本报和菏泽市公安交警支队、菏泽市交通运输局联合发起的“爱心送考”公益活动，今年继续开展。住址偏远、家庭困难的考生或家长可拨打电话6330018进行报名，预约送考车。

除了接受考生家庭的预约，也继续面向全城招募爱心出租车及私家车。如果你是一名私家车主或出租车驾驶员，如果你愿意在高考这两天起早免费送考，那么拨打热线6330018, 18253098088与我们联系吧。



菏泽雷锋车队队长龚心全领军2011年度“爱心送考”。